Dobry den,

posilam dalsi praci. Praci na malou jednicku (rébus) asi vétSinou preposlu zpét. Neni to t€zké, ale je potieba

se sousttedit a vénovat se kazdému detailu. Budete mit moznost se na to znovu podivat a opravit si to. Jinak

na pondé¢li a tery budete mit slovni tlohy na ur¢ovani nejvétsiho spole¢ného délitele a nejmensiho spole¢né
nasobku a na ostatni dny (st a ¢t) pak zakladni, jednoduché rovnice. Tak hodné¢ zdaru a s chuti do prace.

vysledky klokana: 11E); 12B); 16E)
pondéli a utery 4. a 5. kvétna

video:
https://youtu.be/pLCk_3fzFT8

pracovni sesit:
29/13 — délitel
29/15 — nasobek
30/17 — délitel

streda a ctvrtek 6. a 7. kvétna

https://youtu.be/aNSGF70Fj2s
https://youtu.be/knQ9hUQqujU

Pocitej zpaméti rovnice podle vzoru, vysledky zapisuj do papiru nebo do seSitu, zkousku proved’ zpaméti:

a)X+17=20 /-17 b)16+y=36 c)2,7+a=57 d) k+2,7=12,8
X=3
£)9+y=23 f) k +130=150 g) m+3,3=3,4 h)d—10=130
)97=x+7 /-7  j)155=55+c¢ k) 23,7=2-6,3 )1800=p — 250
90=x
x=90
Poznamka:

rovnice 3x + 6 =9 je totéZ jako rovnice 9 = 3x + 6 — to znamena, ze strany rovnice si mizete prohodit a nic se nestane.

Pisemné do seSitu vyi'e§ nasledujici rovnice, proved’ zkousku:

a)6+2x=10 e)2+2x=6

b) 110 =4x+30 f)3d+25=49
c) x+15,6 =27,3 g)L7+4x=6,1
d)3b+12,3=15 h)125=11y+4

Prace na malou jednicku:
a)Sx—27=133 b)2,4+3y=15,6



https://youtu.be/pLCk_3fzFT8
https://youtu.be/aNSGF7oFj2s
https://youtu.be/knQ9hUQgujU

Klokan:
MK 2008 Benjamin
8. Naobrazku vidime 5 krabiéek. Kazda z nich obsahuje nékteré z karet oznaéenych pismeny B, V,

A, R, O. Petr je odebiral tak dlouho, az v kazdé z krabi¢ek ztistala pravée jedna karta s pismenem,
které se uz v jiné krabi¢ce neopakovalo. Ktera karta ziistala v krabicce ¢islo 57

1. 2. Sk 4. 5.
BV BAVR AB v RABOV

(A) takto karty obebrat nelze (B) A

() Vv
D O (E) R

9. Na ter¢ na obrazku hazis dvéma Sipkami. Kolik ruznych bodovych souéti
muzes ziskat? (Pocitej 1 s moznosti, ze se netrefis.)

(A) 4 B) 6 (C) 8 (D) 9 (E) 10

10. Z kolika zapalek nemuzeme poskladat obrazec tvaru trojuhelniku? (Zapalky nelze lamat.)

(A) 7 (B) 6 ©) 5 (D) 4 (E) 3

Lenka se rozhodla naskladat si do policky véechna svoje CD, ale bohuzel se ji do ni l vSech CD
nevesla. Proto se tento zbytek rozhodla naskladat do 3 krabi¢ek. Do kazdé z krabicek umistila
7 CD a zbyvajici dve, ktera ji zustala, polozila na stul. Kolik ma Lenka CD?

(A) 69 (B) 21 (C) 23 (D) 63

14.

(E) 19



